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COME VALUTA LE COMPETENZE ASSISTENZIALI CHE RICEVE?

VISITE E CURE MEDICHE
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MOLTO

SODDISFATTO

(16,66%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(33,33%)

POCO

SODDISFATTO

(25%)

INSODDISFATTO

(0%)



CURE INFERMIERISTICHE
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MOLTO

SODDISFATTO

(41,66%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



CURE ASSISTENZIALI
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MOLTO

SODDISFATTO

(41,66%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(16,66%)

INSODDISFATTO

(0%)



COME VALUTA I SEGUENTI SERVIZI OFFERTI 

DALLA CASA DI RIPOSO?

ANIMAZIONE
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3
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MOLTO

SODDISFATTO

(58,33%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



ASSISTENZA PSICOLOGICA
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



SERVIZIO LAVANDERIA
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MOLTO

SODDISFATTO

(66,66%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



SERVIZIO CUCINA
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(25%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



SERVIZIO PULIZIE
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MOLTO

SODDISFATTO

(75%)

SODDISFATTO

(16,66%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



SERVIZIO PODOLOGO
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MOLTO

SODDISFATTO

(25%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(16,66%)

INSODDISFATTO

(0%)



SERVIZIO PARRUCCHIERA

8

3

1

0 0

0

2

4

6

8

10

12

MOLTO

SODDISFATTO

(66,66%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



COME VALUTA IL COMPORTAMENTO TENUTO

DAL PERSONALE NEI SUOI CONFRONTI?

MEDICO
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MOLTO

SODDISFATTO

(33,33%)

SODDISFATTO

(41,66%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



COORDINATRICE
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



INFERMIERI
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



OSS
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



FISIOTERAPISTI
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MOLTO

SODDISFATTO

(58,33%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



EDUCATRICE
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MOLTO

SODDISFATTO

(75%)

SODDISFATTO

(16,66%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



PSICOLOGA
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



COME VALUTA I SEGUENTI ASPETTI DEL SERVIZIO CUCINA?

CUCINA                 QUALITA' DEL CIBO
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MOLTO

SODDISFATTO

(41,66%)

SODDISFATTO

(41,66%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



CUCINA           QUANTIITA' DEL CIBO
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MOLTO

SODDISFATTO

(75%)

SODDISFATTO

(8,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



CUCINA              VARIETA' DEL CIBO
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MOLTO

SODDISFATTO

(41,66%)

SODDISFATTO

(50%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



CUCINA - MODO DI SOMMINISTRAZIONE DEL CIBO
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MOLTO

SODDISFATTO

(66,66%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



CUCINA - TEMPI PER CONSUMARE IL CIBO
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



COME VALUTA L’ORGANIZZAZIONE 

DEGLI ORARI IN STRUTTURA?

ORARI DI APERTURA VISITE
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MOLTO

SODDISFATTO

(41,66%)

SODDISFATTO

(33,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(8,33%)



ORARI DEI PASTI
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MOLTO

SODDISFATTO

(33,33%)

SODDISFATTO

(50%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



ORARI SONNO - VEGLIA
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MOLTO

SODDISFATTO

(25%)

SODDISFATTO

(58,33%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(16,66%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



COME VALUTA GLI SPAZI INTERNI ALLA STRUTTURA?

FAMILIARITA' AMBIENTE
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MOLTO

SODDISFATTO

(58,33%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(8,33%)

INSODDISFATTO

(0%)



COMFORT AMBIENTE
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(41,66%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



SPAZI INTIMITA' - PRIVACY
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MOLTO

SODDISFATTO

(41,66%)

SODDISFATTO

(25%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(16,66%)

INSODDISFATTO

(8,33%)



ACCESSIBILITA' E ORIENTAMENTO DEGLI SPAZI
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MOLTO

SODDISFATTO

(50%)

SODDISFATTO

(41,66%)

ABBASTANZA

SODDISFATTO

(8,33%)

POCO

SODDISFATTO

(0%)

INSODDISFATTO

(0%)



RITIENE DI SENTIRSI SODDISFATTO/A CIRCA LE 

SEGUENTI MODALITA’ IN CUI LEI VIENE COINVOLTO/A?

SODDISFAZIONE DELLA MODALITA' DI INFORMAZIONE DELLE ATTIVITA' 
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Sì (91,66%) NO (8,3%)



SODDISFAZIONE DELLA RISERVATEZZA E TUTELA DELLA PRIVACY 

DAL PERSONALE
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Sì (83,33%) NO (16,66%)



SENTE CHE LE E' PERMESSO FARE PROPOSTE DI ATTIVITA' E DARE 

SUGGERIMENTI
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Sì (91,66%) NO (8,3%)



SENTE CHE LE E' PERMESSO FARE UN RECLAMO
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Sì (100%) NO (0%)




